

Datum: 27.9.2014

ZADEVA : NAMEŠČENE KLOPI ZA POČITEK SPREHAJALCEV NA OBMOČJU TOMŠIČEVE ULICE – SLOVENSKA BISTRICA

Svet KS Pohorski odred je na svoji 18. seji dne, 3.7.2014, obravnaval pobude in predloge uporabnikov Doma starejših v Slovenski Bistrici kot tudi prebivalcev, ki prebivajo v strnjem blokovskem naselju na območju KS Pohorski odred. Prebivalci kot tudi uporabniki Enote doma starejših Slov. Bistrica so podali pobudo, da bi se jim na primeren način zagotovil počitek v smislu postavljenih klopi v smeri Zdravstvenega doma Slov. Bistrica, poslovalnice NKBM in trgovine Spar na Partizanski ulici. Prav tako je bil obravnavan predlog pisne javne pobude članice Sveta KS Impol Ljudmile Klokočovnik, ki se nanaša na isto tematiko.

Na podlagi sklepa Sveta KS je bil za dne 24.7.2014 sklican sestanek v Enoti doma starejših Slovenska Bistrica, katerega so se poleg vodstva Doma dr. Jožeta Potrča in Enote Slov. Bistrica, udeležili tudi predsedniki mestnih KS, predstavnica Društva Vintgar, podžupan Stanislav Mlakar, vodja Oddelka za okolje in prostor Danica Sagadin Leskovar in predstavnik uporabnikov doma Miroslav Kolenko.

Ugotovitve so bile enotne, da so klopi za počitek sprehajalcev tako za stanovalce večstanovanjskih zgradb v strnjem naselju, kot tudi za uporabnike Enote doma starejših več kot potrebne. Ob tem smo bili enotni, da je nujno potrebno sanirati odvodnjavanje padavinskih in meteornih voda, ki prihajajo iz bližnjega večjega travnika in se zlivajo po sami cesti v smeri Prvomajske ulice. Izkazala pa se je tudi potreba po hodniku za pešce iz smeri Enote doma za starejše v smeri Partizanske ulice.

Za postavitev klopi za počitek sprehajalcev je bil imenovan tričlanski odbor, katerega so sestavljali predstavnik doma starejših Miroslav Kolenko, ter predstavnika Sveta KS Pohorski odred Saša Vidmar in Ludvik Repolusk.

Odbor si je naslednji dan ogledal situacijo na terenu ter sprejel zaključek o primernosti posameznih lokacij za postavitev navedenih klopi. Zaposlili smo Oddelek za okolje in prostor za dovoljenje oz. soglasje za umestitve klopi v prostor. Pripominjamo, da se vse klopi nahajajo na javno dobrem, (zemljišče v lasti Občine Slov. Bistrica) ter se na ta način tudi dovoljuje delna uporaba zemljišč. V tej zvezi smo tudi pisno zaprosili za morebitno soglasje Zavod za varstvo kulturne dediščine Slovenije, Območno enoto Maribor, vendar soglasje ni bilo potrebno.

Dne, 27.9.2014 smo v sodelovanju z zaposlenimi gospodarskega subjekta KRT – GRADBENIŠTVO, d.o.o. iz Slovenske Bistrice, vseh pet klopi namestili oz. umestili ob sami Tomšičevi ulici v Slovenski Bistrici.

Ob tej priliki se želimo javno zahvaliti Občini Slovenska Bistrica, Občinski upravi, ki nam je odobrila uporabo oz. namestitvev klopi, ki so bile odstranjene na Trgu svobode Slovenska Bistrica, nadalje Oddelku za okolje in prostor za res hitro izdano soglasje, vodstvu Doma dr. Jožeta Potrča Poljčane

in vodji Enote doma starejših Slovenska Bistrica, tako za gostoljubje ob skupnem sestanku, kot tudi pri nujenju pomoči ob postavitvi temeljev za klopi z betonskimi ploščami, ter zaposlenim KRT-GRADBENIŠTVO d. o. o. za celotno izvedbo namestitvev klopi v sam prostor.

Če povzamemo, lahko nesporno ugotovimo, da smo v zelo kratkem času od ideje do zaključka uspeli realizirati majhen projekt, ki pa stanovalcem in uporabnikom doma Enotě Slovenska Bistrica, ter vsem ostalim pomeni novo pridobitev v okolju kjer prebivajo.

Poleg dobre volje vseh udeležencev, predvsem pa zelo dobrega medsebojnega sodelovanja, smo uspeli dokazati, da se da tudi z majhnimi finančnimi sredstvi narediti nekaj dobrega za vse, ki živijo in delajo v našem okolju.

Želja Sveta KS Pohorski odred pa je, da bodo klopi služile svojemu namenu, to je počitku in medsebojnemu druženju, saj je le tega med nami enostavno premalo.



V smeri Špara po Tomšičevi



pri Tomšičevi 34



pri Tomšičevi 22-24



pri Tomšičevi 14-16



pri Tomšičevi 6-8



Predsednik Sveta
KS POHORSKI ODRED
Ludvik Repolusk, višji upr. del.